



Житель республики предстанет перед судом за применение насилия в отношении представителей власти



Следователем второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 19 июня 2019 года обвиняемый, находясь на территории Ингушской республиканской клинической больницы, нанес удары двум сотрудникам полиции, осуществлявшим охрану лица, доставленного в больницу с огнестрельным ранением, пытавшимся не допустить похищение охраняемого с территории больницы.

Своими действиями он причинил полицейским телесные повреждения в виде ушибов, чем применил в их отношении насилие в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1461478>